EM201 - Awaxpitd Moadnuatixd 12 Aexesufpeilouv 2011

‘Aoxnon 4

Hupepounvia ITapddoong: 19 Aexeyfpeiov 2011

Xnuetwon: O tapaxdtw aoknoeg éxovy dolel ws Vépata oe mpoddovg kar teAikd daywriouata ta mponyou-
peva étn.

ITe6BAnpa 1 [20 wovddeg] Acilte, ypnolonoldVTOS TOV 0plodd TNS ACUUTTWTIXAG ETXETNONS, OTL 1
oaxohoudlar a,, emxpatel ACLUTTOTIXG TNS axohoudiag by, 6Tou

an =/n3"%, b, =n>2", n>0

. H axolouvdio b, emxpatel acuuntomtixd tne oxohoudiac ay; AxoohoynoTe TNy andvinon coc.

ITeoBAnpa 2 [30 wovddeg] Alote Ty Topoxdtew Yeouux avadpomxy| oyéon:

1, n=1

an —4dap 1 = —n2"? 4+ 84"+ f(n), n>1,  f(n)=
0, n#1

ue ouvoploxéc cuviixeg ag = 10.

ITeoBAnpa 3 [20 pwovddeg] Alote Ty Topoxdte Yeomxy| avadpowxy oyéon pe ) pwédodo twv yevvn-
TELWOY CUVORTACEWYV:

(p — Dp_1 = 2ntl + f(n)’ n=>1,
ue ouvoploxéc cLVIAXES ag = 5, 6Tou:
1, n=3
fn) =
0, n#3

ITe6BAnpa 4 [30 wovddeg] Troloyiote tn Adon tne napoxdtew avadpouxrc oyéong, Peloxovrtag mpdta
TNV OMOYEVY| Xl TNV €y TNg Ao

Ap — Ap1 — 6ap_9 = —15-2""1 — 12n + 44, n>2,

UE CUVOPLUXEC CUVUHAXES ag = 2 X a = — 1.

3Ovolo povddwv: 100



